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令和４年第１０回栗原市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 招集日時  令和４年７月２７日（水） 午後４時 

 

２ 招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番  只 見 直 美 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

３番  久 我 一 仁 委員    

 

４ 説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         三 塚   満 

次  長         尾 形 寿 美 

教育総務課長       菅 原 浩 志 

学校教育課長       菅 原 主 税 

社会教育課長       佐々木 克 則 

文化財保護課長      千 葉 長 彦 

教育研究センター所長   松 田 良 幸 

教育研究センター副参事  遠 藤 俊 哉 

 

５ 本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     高 橋 一 人 

 

６ 出席点呼・開会                             午後４時 

教育長          本日、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、直ち              

に会議を開きます。 

 

７ 教育委員会会議録署名委員の指名 

教育長          次に、３ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。 

１番 只見委員、３番 久我委員 に会議録の署名をお願いします。 

 

８ 議事 

教育長          ４ 議事に入ります。 

日程１ 議案第２３号 令和５年度栗原市義務教育諸学校で使用す

る教科用図書の採択について、内容の説明を求めます。 

学校教育課長       定例会資料１の１ページをお開き願います。 

議案 第２３号 令和５年度栗原市義務教育諸学校で使用する教科
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用図書の採択について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２１条第１項第６号及

び義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律第１３条第５

項の規定により、宮城県北部地区教科用図書採択協議会から通知され

た教科用図書の採択について、別紙のとおり議決を求める。 

令和４年７月２７日提出、栗原市教育委員会教育長でございます。 

７月２１日に開催されました第３回北部地区教科用図書採択協議会

において、資料の２ページから８ページの内容で決定されましたので、

議決を求めるものであります。 

小学校についてですが、２ページの No.14、３ページの No.25、No.36、

５ページの No.70 が新たに加わった図書でございます。中学校につい

ては、７ページの No.2、No.9、No.10、８ページの No.35が新たに加わ

ったものでございます。これらの図書を新たに加えて採択するという

ものであります。 

最後に、７ページの No.13については、「削除」と記載しております。

「ふしぎ・びっくり！？こども図鑑９ ちきゅう」という学研の図書

ですが、文部科学省より供給不能との連絡があり、宮城県教育庁義務

教育課に相談した結果、表から削除という取扱いとしたものでありま

す。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願いします。 

教育長          北部地区教科用図書採択協議会の様子ですが、２市４町の教育委員

会から採択希望としてあがった図書は、この表の全部で、全市町が同じ

内容という状況でした。また、専門委員の先生方にも協議していただき

ましたが、同様の意見でしたので、協議会として全て一致して決まった

というものです。 

教育長          質問は、ございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、日程２ 議案第２３号 令和５年度栗原市義務教

育諸学校で使用する教科用図書の採択については、原案のとおり可決

いたします。 

 

９ その他 

教育長          次に、５ その他 に入ります。事務局から報告があります。 

             第９回山﨑武司杯東北中学野球選抜交流大会開催について、説明を

お願いします。 

社会教育課長       定例会資料２の１ページをご覧願います。 
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第９回山﨑武司杯東北中学野球選抜交流大会開催についてでありま

す。日程については、８月２日（火）と３日（水）の２日間。会場は、

山崎武司球場（栗駒野球場）となります。参加チームは、５チームとな

っております。大会は、新型コロナウイルス感染防止対策を講じて実施

することとしており、開会式と閉会式については行わないこととして

おります。応援につきましては、選手の家族２名までとしております。 

以上、報告となります。よろしくお願いいたします。 

教育長          説明が終わりました。質問は、ございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、５ その他 を終わります。 

 

１０ 閉会 

教育長          以上をもちまして、令和４年第１０回栗原市教育委員会臨時会を閉

会いたします。 

午後４時１４分 

 

１１ 本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

日程１ 議案第２３号 令和５年度栗原市義務教育諸学校で使用する教科用図書の採択について 

 

この会議録は、書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するため、ここに署名す 

る。 

 

       令和４年８月２４日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  

 


